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1.Opći podaci
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CENTAR ZA KULTURU KORČULA

Ulica hrvatske bratske zajednice 15

20260 Korčula

www.kulturakorcula.hr

e-mail: kultura@kulturakorcula.hr

Račun riznice Grada Korčule: HR50239000118204

MB: 1754831

OIB: 79189173845

PRATITE NAS NA:

Centar obavlja svoju djelatnost utvrđenu Statutom:

Javno prikazivanje audiovizualnih djela

Organizacija prigodnih, glazbenih, estradnih, filmskih i drugih kulturno-umjetničkih

programa u vlastitoj produkciji ili u suradnji s drugim organizatorima

Organiziranje izložbi

Javno izvođenje dramskih, glazbeno – scenskih, lutkarskih i drugih scenskih djela

Umjetničko i književno stvaralaštvo i reproduktivno izvođenje

Promidžba 

Izdavanje knjiga, novina, časopisa, kataloga, periodičnih publikacija, fotografija, razglednica

i plakata

Izdavanje i umnožavanje snimljenih zapisa

Poticanje i promicanje amaterskog stvaralaštva u kulturi

Organizacija kulturnih skupova, promocija, savjetovanja, radionica, predavanja, seminara,

tribina, kongresa

Promicanje kulturnih vrijednosti i umjetničkih dosega Grada Korčule, otoka Korčule i

Republike Hrvatske putem međuopćinske, regionalne, međunarodne i međudržavne

suradnje

Promicanje održivog razvoja i kulture življenja kao kulture u najširem smislu

Prodaja grickalica /kokica i sl./ posjetiteljima kulturnih događanja 

Uslužno iznajmljivanje prostora

Upravljanje objektima za kulturne potrebe
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2.Djelatnici

U Centru za kulturu zaposleno je ukupno pet djelatnika:

Organizator kulturnih aktivnosti, Lana Filippi Brkić (VSS) zaposlena od 2003. na puno radno

vrijeme. Imenovana za ravnateljicu 21. listopada 2024. sukladno odredbama Zakona o

kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi i drugih propisa.

Organizator kulturnih aktivnosti, Sabina Milošević (VSS), zaposlena od 2023. godine na puno

radno vrijeme.

Kućni majstor-tehničar, Ivan Kriletić (SSS) zaposlen od 2024. godine na puno radno vrijeme.

Čistačica-domaćica, Žana Franić (SSS) zaposlena od 2005. na puno radno vrijeme.

Spremačica, Helga Džijan (VŠS) zaposlena od  2024. na pola radnoga vremena.   
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Rješenjem o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:007-03/25-

01/04, Urbroj: 2117-9-03/1-25-1) od 30. lipnja 2025. imenovani su: 

Toni Lozica, za predsjednika, Andrea Tedeschi, za zamjenicu predsjednika, Fani Duhović za

člana. 

Za članstvo u Upravnom vijeću ne prima se naknada.

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu Korčula vodi djelatnica ŠOK-a, Marina

Depolo.

Kinooperater Ratko Kalogjera zadužen je za projekcije filmova i sve popratne tehničke obveze

vezane uz kino projekciju. Sredstva za naknadu osigurava Centar za kulturu iz vlastitih

sredstava. 

Tijekom srpnja i kolovoza Centar za kulturu putem učeničkog ili student servisa planira

zaposliti potrebni broj osoba za dežurstva na izložbi u Lođi i pomoć u organizaciji kulturnih

događanja. 

Nakon 21 godinu djelovanja s troje zaposlenih i preko 400 događanja tijekom godine Centar

je povećao broj djelatnika za dvije osobe (org. kulturnih aktivnosti na puno radno vrijeme i

spremačicu na pola radnoga vremena) što niti približno više nije dovoljno za nesmetan rad

Centra s obzirom koliko se povećao opseg posla i broj organiziranih događanja. 

Potrebno je planirati zapošljavanje novih djelatnika, organizatora kulturnih aktivnosti i

voditelja tehnike na puno radno vrijeme.



3.Prostor i oprema

Centar za kulturu Korčula po odluci Grada Korčule gospodari sa zgradom Centra za kulturu

Korčula, velikom i malom dvoranom te Atrijem, a koje su opremljene za održavanje koncerata,

kazališnih predstava, kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (velika dvorana ima 250 fiksnih

sjedala i 150 pomičnih te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe, dok mala dvorana ima

60 sjedećih mjesta).

Dvorane su opremljene  tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu. Rasvjetu u velikoj dvorani i

Atriju će nakon 20 godina korištenja biti potrebno zamijeniti novom LED rasvjetom.

Predvorje dvorane zadovoljava potrebe održavanja manjih sastanaka (u slučaju zauzetosti male

dvorane na katu) te organizaciju domjenaka po potrebi. Svi spomenuti prostori su klimatizirani.

Sustav hlađenja i grijanja će isto tako nakon 20 godina korištenja trebati mijenjati kada to

financijska sredstva budu dozvoljavala. 
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Centar koordinira i termine korištenje Ljetnoga kina s napomenom da oba društva /Moreška

KUD i HGD "Sv.Cecilija"/ posjeduju ključeve i Centar za kulturu vrši samo koordinaciju rasporeda

korištenja kako ne bi došlo do preklapanja termina. Grad Korčula podmiruje troškove struje.

Centar za kulturu je po nalogu Grada Korčule 2022. adaptirao unutarnji prostor lođe na

zapadnoj rivi i postavio stalnu izložbu “Korčulanska drvena brodogradnja”.  

Centar za kulturu vrši raspored dežurstva učenika tijekom ljetnih mjeseci te čišćenje tijekom

ljetnih mjeseci. Lođom gospodari Grad Korčula. Sredstva za financiranje dežurstava su

planirana proračunom Centra iz općih izvora.



4.Plan rada za 2026.

Centar za kulturu će kao i prijašnjih godina organizirati kulturna događanja tijekom cijele

godine, a ona će biti intenzivirana tijekom ljetnih mjeseci.

Filmovi će se cijelu godinu prikazivati vikendom (dva tjedno), i to po aktualnim datumima

"otvaranja" kao svugdje u svijetiu. Tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se prikazivati i jednom

tjedno u Ljetnome kinu. Nastavit ćemo uspješnu četrnaestogodišnju suradnju s Festivalom

mediteranskog filma Split s kojima ćemo izraditi program prikazivanja filmova u Ljetnome

kinu.

Nastavit ćemo sudjelovanje u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih

godina kao i sudjelovanje u radu Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže

kao i  proljetnim i jesenskim konferencijama.   

Manifestacije koje imaju školsku i vrtićku publiku bit će organizirane u suradnji sa školom i

vrtićima.

Organizirat će se kazališne predstave za djecu i odrasle, izložbe slika i fotografija,

predstavljanje knjiga, koncerti klasične glazbe, foto i druge radionice, vlastiti projekti Centra

za kulturu kao što su putopisna predavanja uz projekcije fotografija, Kul kvizovi za djecu i

mlade, 19. Susret klapa “Martinovo lito” te mnogobrojna ostala kulturna događanja. 

Planirana je nabava opreme za prodaju kokica za što je Centar u 2025. godini izvršio sve

pravne predradnje. Kokice će se prodavati isključivo prije početka kulturnih događanja u

Centru za kulturu Korčula.  Zahvaljujući hit filmu Svadba koju je u Centru za kulturu tijekom

veljače pogledalo više od 1.400 ljudi već na početku godine imamo  sredstva za kupnju stroja

i popratnog materijala. 

Zbog dotrajalosti gledališta planirano je prijavljivanje obnove velike dvorane na natječaj za

Javne potrebe u kulturi Ministarstva kulture i medija RH. Bit će potrebna cjelokupna zamjena

gledališta, podova, te betoniranje stepeništa koje se nije betoniralo prilikom zadnje obnove

2005. godine. Također se planira bojanje unutarnjih zidova dvorane te reorganizacija

gledalilšta kako bi se prilagodilo osobama s teškoćama u kretanju. 

Sve potrebno će Centar za kulturu Korčula pripremiti u dogovoru s Gradom Korčulom i

prijaviti na natječaj u listopadu 2026.
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5.Suradnje

Centar za kulturu već 23 godine izvrsno surađuje s preko 40-tak raznih subjekata, kulturnim i

sportskim ustanovama u Korčuli kao i svim udrugama koje koriste prostore Centra za kulturu i

Ljetnoga kina. Suradnje s udrugama, ustanovama, institucijama i pojedincima će se uspješno

nastaviti i u 2026. godini.

Nesebična pomoć djelatnika Centra za kulturu pri organizaciji raznih događanja doprinosi

bogatoj kulturnoj ponudi i pomaže stvoriti mrežu suradnika željnih raznovrsnih kulturnih

događanja u Korčuli.  

Pomagat ćemo i dalje humanitarna događanja u organizaciji raznih udruga te sudjelovati u

redovitim akcijama Crvenoga križa koje se odvijaju u Atriju Centra za kulturu tijekom cijele

godine.

Isto tako Centar će sudjelovati u organizaciji raznih događanja od strane škola i vrtića, kao i

koordinirati termine nastupe društava Moreške KUD-a i  HGD "Sv. Cecilija" u Ljetnome i zimskome

kinu.

6.Kulturna događanja u 2026.

Programi koji se planiraju u narednom  razdoblju nastavak su ranije započetih projekata i

suradnji koje traže kontinuitet održavanja s uključenim nadogradnjama u postojeće programe

te osmišljavanjem novih suradnji, projekata i osiguravanje financijskih sredstava za realizaciju

programa. 

Programi se planiraju održavati samostalno ili u suradnji, kao i proteklih godina.

Ustanova planira kao i do sada koordinirati terminskim dijelom programa u suradnji s Gradom

Korčula i TZ Grada Korčule.

Godišnji program obuhvaćat će 200-tinjak kulturnih događanja u izravnoj organizaciji Centra za

kulturu Korčula te još 200-tinjak suradnji i suorganizacija.
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Planirana kulturna događanja u 2026.

ZIMSKO KINO - redovni i posebni programi, suradnja sa svim distributerima, Kino

mrežom i  HAVC-om

Filmovi će se prikazivati cijelu godinu i to po aktualnim datumima "otvaranja"  kao i u svijetu.

Kao i svih proteklih godina surađivat ćemo sa svim distributerima u Hrvatskoj i redovito im

dostavljati potrebna izvješća. Organizirat ćemo, kao i do sada, redovni i posebni filmski

program kao i besplatne školske projekcije za sve učenike otoka Korčule i poluotoka Pelješca. 

Nastavit ćemo sudjelovanje u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih godina

kao i sudjelovanje u radu Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže te

proljetnim i jesenskim konferencijama.  

Redovito ćemo slati sve potrebne kino izvještaje Hrvatskom audiovizualnom centru.

Manifestacije koje imaju školsku ili vrtićku publiku bit će organizirane u suradnji sa školama i

vrtićima i za djecu će u većini biti besplatne. 

KINO, IGRA, FILM - suradnja s Hrvatskim audiovizualnim centrom i Kino mrežom

Novi program u Hrvatskoj sastoji se od edukativnih projekcija filmova s video igrama.

Centar za kulturu je za 2026. dogovorio suradnju s edukatorima iz HAVC-a na novom projektu

“Kino, igra, film” koji će u Korčuli predstaviti videoigre djeci primjerenog uzrasta i rad na

proizvodnji. Djeca će igrati videoigru u prostoru škole, te će nakon igre uživati u projekciji filma,

a koji se referira na igricu, u Centru za kulturu. Zajednička analiza potaknut će djecu na bolje

razumijevanje sadržaja igre i filma te na kritičko razmišljanje.

SENZORNE PROJEKCIJE - suradnja s Hrvatskim filmskim savezom, HAVC-om

Centar za kulturu Korčula već šest godina organizira senzorne projekcije, program koji je

nastao u suradnji s Hrvatskim filmskim savezom i HAVC-om, a koji se provodi u samo nekoliko

dvorana u Hrvatskoj. 

Senzorne projekcije su posebno prilagođena kino prikazivanja za djecu s teškoćama u

senzornoj obradi, komunikaciji i učenju, ali i za svu ostalu djecu, koja osiguravaju opuštenu

atmosferu u kinu. Karakteriziraju ih prigušena svjetla, tiši zvuk, sloboda kretanja i otvorena

vrata dvorane, što omogućuje sigurno inkluzivno iskustvo pod motom "kino dostupno svima".

Djeca za trajanja projekcije mogu bojati likove iz filma na pripremljenim bojankama za pojedini

film, što ih posebno veseli.

Projekt, koji su 2016. pokrenule dr. sc. Eva Brlek i Sandra Malenica, ima za cilj poticati

toleranciju i prihvaćanje različitosti. 

Centar za kulturu uspješno nastavlja s projektom i u 2026. godini.
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MOJE MALO KINO - suradnja sa školama, vrtićima,  ZFF, POU Samobor, CZ Čakovec, POU

Novska

Centar za kulturu Korčula već treću godinu za redom provodi program pod nazivom “Moje

malo kino”, besplatni program koji prikazuje odabrane europske filmske naslove za djecu i

mlade, u okviru kojega djeca organizirano dolaze u kino i gledaju filmove prilagođene njihovoj

dobi. 

Uz pripremljenje im metodičke priručnike, koje izrađuju filmski edukatori, profesori hrvatskog

jezika i književnosti, učenici kasnije u školi obrađuju odgledane filmove i povezuju film s raznim

nastavnim predmetima. 

Program se uspješno nastavlja i u 2026. godini. 

FILMSKA PISMENOST - suradnja sa školama i vrtićima, HAVC-om i Kino mrežom

Centar za kulturu je u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom i KIno mrežom te

nastavnicama osnovne škole  tijekom proteklih godina organizirao projekcije za razvoj filmske

pismenosti. Nakon projekcija odabranih filmova nastavnicama smo podijelili metodičke

priručnike po kojima su s učenicima analizirali filmove nakon gledanja. 

Projekt se uspješno nastavlja i u 2026. godini

MOJ PRVI ODLAZAK U KINO - suradnja sa Zagreb Film Festivalom

Program, koji se odvija u suradnji sa Zagreb Film Festivalom, pod nazivom "Moj prvi odlazak u

kino" (MPOK) u trajanju od 45 minuta donosi izbor animiranih filmova namijenjen mališanima

predškolske dobi koji u pratnji odraslih prvi put gledaju film na velikom platnu, a posebnost

ovih projekcija je što djeca dobiju diplomu za sjećanje na prvi odlazak u kino čime želimo da

njihov prvi susret s pokretnim slikama na velikom platnu ostane trajno zabilježen. 

Nakon projekcije djeca se još kratko zadržavaju u kinu kako bi crtali po svojim diplomama.

Projekt se uspješno nastavlja i u 2026. godini

DANI MEDIJSKE PISMENOSTI U KINU - suradnja s HAVC-om i Kino mrežom

U Centru za kulturu su se već dva puta organizirali “Dani medijske pismenosti u kinu” jer je

Korčula odabrana, s još nekoliko hrvatskih gradova, u kojima će se provoditi program medijske

pismenosti u kinu. Program je namijenjen nastavnicima osnovnih i srednjih škola Dubrovačko-

neretvanske županije te djelatnicima ustanova u kulturi. Po završetku edukacije polaznici dobiju

i potvrde za mogućnost daljnjeg prenošenja znanja o filmskoj pismenosti djeci i mladima nakon

školskih projekcija filmova.

Centar će nastaviti uspješno organizirati program i u 2026. u suradnji s HAVC-om i Kino

mrežom.



LJETNO KINO - suradnja s Festivalom mediteranskog filma Split

Tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se jednom tjedno prikazivati u Ljetnome kinu. Nastavit

ćemo uspješnu četrnaestogodišnju suradnju s Festivalom mediteranskog filma Split s kojima

ćemo izraditi program prikazivanja filmova u Ljetnome kinu za manifestaciju Kino Mediteran u

Korčuli.

KAZALIŠNE PREDSTAVE ZA DJECU I ODRASLE - suradnja s profesionalnim i amaterskim

kazalištima

Kao i proteklih godina Centar za kulturu će kontinuirano organizirati kazališna gostovanja za

djecu i odrasle tijekom cijele godine. Suradnja sa školama i vrtićima s cijeloga otoka Korčule

nastavit će se i dalje te će sva kazališna gostovanja za vrijeme školske godine biti organizirana

u suradnji sa školama i vrtićima. Cijena kazališnih ulaznica i dalje će biti minimalna kako bi svoj

djeci kazalište bilo dostupno. 

IZLOŽBE SLIKA I FOTOGRAFIJA - suradnja s raznim umjetnicima, amaterskim i  

akademskim slikarima 

Planirana je organizacija desetak izložbi tijekom godine, slika, fotografija, skulptura i sl. 

Izložbe će biti postavljene u maloj dvorani Centra za kulturu. Za izložbe će Centar pripremiti i

popratne kataloge, pozivnice i plakat, a svaka izložba će biti popraćena i svečanim otvorenjem.

KREATIVNE RADIONICE - suradnja s lokalnim udrugama i pojedincima registriranim za

takvu djelatnost

Centar za kulturu Korčula planira i u 2026. godinu organizirati kreativne radionice s prigodnim

tematikama u suradnji s raznim lokalnim udrugama i pojedincima koji imaju registriranu

djelatnost održavanja radionica. 

KONCERTI KLASIČNE GLAZBE 

Koncerti klasične glazbe proteklih dvadeset godina se organiziraju utorkom u Katedrali sv.

Marka, na trgu Sv. Marka i u atriju Gradske vijećnice što je planirano i za naredni period. 

Većina koncerata renomiranih izvođača se financira putem natječaja Ministarstva kulture i

medija RH za javne potrebe u kulturi što će i dalje bit slučaj. 
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KONCERTI ZABAVNE GLAZBE 

Koncerti zabavne glazbe su u većini slučajeva organizirani u suradnji s Gradom Korčulom koji

izravno financira njihovu organizaciju. Centar će i dalje sudjelovati u organizaciji na zahtjev

Grada, ali isto tako će predložiti i smanjenje broja koncerata na Plokati na kojima se ne

naplaćuju ulaznice, a iziskuju veliku organizacijsku logistiku i velika financijska sredstva koja

terete lokalni proračun. Prijedlog Centra je da se organizacija takve vrste koncerata svede na

mogući jedan koncert prigodom proslave Dana grada Korčule, a svi ostali da se ponude

ostalim organizatorima kojima bi cilj bio komercijalna zarada putem naplate ulaznica i

organizirane ugostiteljske ponude.

PROMOCIJE KNJIGA 

Centar za kulturu Korčula će, kao i do sada, organizirati promocije i predstavljanja knjiga u

velikoj i maloj dvorani. 

Uglavnom će promocije biti organizirane u suradnji sa školom, ali i s izdavačkim kućama i

autorima knjiga koje nam se izravno obrate zbog korištenja prostora Centra. 

FOTOGRAFSKE RADIONICE - suradnja s Foto Hrvatska

Centar za kulturu već deset godina organizira fotografske radionice u trajanju od tjedan dana

koje polazi dvadesetak zainteresiranih sugrađana raznih dobnih skupina. 

Zbog velikog interesa polaznika planirano je proširivanje foto radionice i na razne tematske

radionice. Kroz proteklih deset radionica preko 150 polaznika steklo je osnovna znanja o

fotografiji i fotografiranju, a neki od polaznika su, nakon nekoliko godina sudjelovanja,

fotografiju odabrali i kao svoj profesionalni put. 

Ove godine Centar će organizirati jedanaestu foto radionicu.

FILMSKE RADIONICE - suradnja s Udrugom za interdisciplinarna i interkulturalna

istraživanja

Filmske radionice u suradnji s Udrugom za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja te

osnovnom i srednjom školom naišle su na veliki interes učenika kojima je krajnji rezultat

pohađanja radionice bila izrada filma i projekcija pred publikom. 

Planirana je i daljnja suradnja s filmskim stručnjacima iz raznih područja filma. 
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PRIČIGIN NA OTOCIMA - suradnja s Udrugom Pričigin

Korčulansko izdanje festivala "Pričigin na otocima", festivala pričanja priča, organiziralo se po

drugi put u partnerstvu s Udrugom Pričigin, a dobra reakcija publike razlog je i za buduće

planiranje gostovanja. 

Turneja “Pričigin na otocima” je pokrenuta 2023., nakon 16 godina organiziranja u Splitu, sa

željom da pisci i spisateljice, koji se za potrebe Pričigina pretvaraju u pripovjedače i

pripovjedačice, lokalnoj publici kroz neposredan kontakt pruže kvalitetan kulturni sadržaj i

nesvakidašnju zabavu.

"KUL KVIZ" ZA DJECU I MLADE - Projekt Centra za kulturu Korčula

Projekt Centra za kulturu Korčula "KUL kviz" za djecu i mlade, za koji smo osmislili sadržaj,

naziv i izradili logo, provodi se već dvije godine i nailazi na veliki interes mlade publike te

učitelja i nastavnika. 

U suradnji sa školama i vrtićima uspješno nastavljamo s projektom i u 2026. godini. 

Kul kviz će se održavati tijekom cijele godine. Za trajanja školske godine u suradnji sa

školama i vrtićima, a tijekom ljeta u sklopu edukativnog programa “Cvrčak” jednom tjedno. 

Za sve polaznike program je besplatan.

PUTOPISNA PREDAVANJA "PUTUJMO SVIJETOM ZAJEDNO" - Projekt Centra za

kulturu Korčula

Projekt “Putujmo svijetom zajedno” za koji smo osmislili naziv i izradili logo,  a koji smo

započeli prije dvije godine, uspješno se nastavlja i u 2026. godini u suradnji s građanima

otoka Korčule. 

Predavanja se sastoje od projekcija fotografija s putovanja i prepričavanja detalja i dojmova

tijekom posjeta raznim državama svijeta. U proteklom periodu “putovali” smo u više od 40

zemalja. 

 

SUSRET KLAPA "MARTINOVO LITO" - Projekt Centra za kulturu Korčula

Susret klapa kojega Centar za kulturu Korčula već 18 godina uspješno organizira u

studenom, u čast blagdanu Sv. Martina, uspješno će se nastaviti i u 2026. godini s nastupom

najboljih muških, ženskih i mješovitih klapa iz cijele Hrvatske. 

Do sada je u Korčuli nastupilo 116 klapa, a s našim projektom nastavlja se njegovati

korčulanska tradicija klapske pjesme po kojoj su otok i grad Korčula poznati.
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7.Financijski plan za 2026.

Prihodi
Ukupno planirani prihodi ustanove Centar za kulturu Korčula za 2026. godinu iznose
249.000 €. 
Procjena prihoda i primitaka po vrstama za period 2026. godine napravljena je u skladu s

Uputama za izradu Proračuna Grada Korčule koje se temelje na novom Zakonu o proračunu

(Narodne novine, br. 144/21) i Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne

(regionalne) samouprave za razdoblje 2026.-2028. koje je objavilo Ministarstvo financija RH.

Iz Proračuna Grada Korčule planira se uprihoditi za redovnu djelatnost Centra ukupno

207.000 € i za uređenje Doma kulture 13.000 €, ukupno 220.000 €

Centar za kulturu planira uprihoditi 25.000 € vlastitih prihoda

Donacija TZ Grada planira se u iznosu od 1.000 €

Od Dubrovačko neretvanske županije planira se uprihoditi 1.000 € putem natječaja za

javne potrebe u kulturi

Od Ministarstva kulture i medija RH planira se uprihoditi 2.000 € putem natječaja za

javne potrebe u kulturi

            Rashodi 
Ukupno planirani rashodi ustanove Centar za kulturu Korčula za 2026. godinu
iznose 249.000 €. 

Rashodi za redovno poslovanje iznose 238.000 €

Rashodi za zaposlene iznose 128.500 €
Plaće za redovan rad (bruto) 100.000 €
Ostali rashodi za zaposlene 12.000 €
Doprinosi za obavezno zdr. osig. 16.500 €

Materijalni rashodi iznose 109.400 €

Financijski rashodi iznose 100 €

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 11.000 €
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RASHODI ZA PROGRAM - 61.000 €
3235, 3237, 3239
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	Izdavanje knjiga, novina, časopisa, kataloga, periodičnih publikacija, fotografija, razglednica i plakata
	Izdavanje i umnožavanje snimljenih zapisa
	Poticanje i promicanje amaterskog stvaralaštva u kulturi
	Organizacija kulturnih skupova, promocija, savjetovanja, radionica, predavanja, seminara, tribina, kongresa
	Promicanje kulturnih vrijednosti i umjetničkih dosega Grada Korčule, otoka Korčule i Republike Hrvatske putem međuopćinske, regionalne, međunarodne i međudržavne suradnje
	Promicanje održivog razvoja i kulture življenja kao kulture u najširem smislu
	Prodaja grickalica /kokica i sl./ posjetiteljima kulturnih događanja
	Uslužno iznajmljivanje prostora
	Upravljanje objektima za kulturne potrebe


	Djelatnici
	U Centru za kulturu zaposleno je ukupno pet djelatnika:
	Organizator kulturnih aktivnosti, Lana Filippi Brkić (VSS) zaposlena od 2003. na puno radno vrijeme. Imenovana za ravnateljicu 21. listopada 2024. sukladno odredbama Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi i drugih propisa. Organizator kulturnih aktivnosti, Sabina Milošević (VSS), zaposlena od 2023. godine na puno radno vrijeme. Kućni majstor-tehničar, Ivan Kriletić (SSS) zaposlen od 2024. godine na puno radno vrijeme. Čistačica-domaćica, Žana Franić (SSS) zaposlena od 2005. na puno radno vrijeme. Spremačica, Helga Džijan (VŠS) zaposlena od  2024. na pola radnoga vremena.
	Rješenjem o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:007-03/25-01/04, Urbroj: 2117-9-03/1-25-1) od 30. lipnja 2025. imenovani su:  Toni Lozica, za predsjednika, Andrea Tedeschi, za zamjenicu predsjednika, Fani Duhović za člana.  Za članstvo u Upravnom vijeću ne prima se naknada. Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu Korčula vodi djelatnica ŠOK-a, Marina Depolo. Kinooperater Ratko Kalogjera zadužen je za projekcije filmova i sve popratne tehničke obveze vezane uz kino projekciju. Sredstva za naknadu osigurava Centar za kulturu iz vlastitih sredstava.
	Tijekom srpnja i kolovoza Centar za kulturu putem učeničkog ili student servisa planira zaposliti potrebni broj osoba za dežurstva na izložbi u Lođi i pomoć u organizaciji kulturnih događanja.  Nakon 21 godinu djelovanja s troje zaposlenih i preko 400 događanja tijekom godine Centar je povećao broj djelatnika za dvije osobe (org. kulturnih aktivnosti na puno radno vrijeme i spremačicu na pola radnoga vremena) što niti približno više nije dovoljno za nesmetan rad Centra s obzirom koliko se povećao opseg posla i broj organiziranih događanja.  Potrebno je planirati zapošljavanje novih djelatnika, organizatora kulturnih aktivnosti i voditelja tehnike na puno radno vrijeme.

	Prostor i oprema
	Centar za kulturu Korčula po odluci Grada Korčule gospodari sa zgradom Centra za kulturu Korčula, velikom i malom dvoranom te Atrijem, a koje su opremljene za održavanje koncerata, kazališnih predstava, kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (velika dvorana ima 250 fiksnih sjedala i 150 pomičnih te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe, dok mala dvorana ima 60 sjedećih mjesta). Dvorane su opremljene  tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu. Rasvjetu u velikoj dvorani i Atriju će nakon 20 godina korištenja biti potrebno zamijeniti novom LED rasvjetom. Predvorje dvorane zadovoljava potrebe održavanja manjih sastanaka (u slučaju zauzetosti male dvorane na katu) te organizaciju domjenaka po potrebi. Svi spomenuti prostori su klimatizirani. Sustav hlađenja i grijanja će isto tako nakon 20 godina korištenja trebati mijenjati kada to financijska sredstva budu dozvoljavala.
	Centar koordinira i termine korištenje Ljetnoga kina s napomenom da oba društva /Moreška KUD i HGD "Sv.Cecilija"/ posjeduju ključeve i Centar za kulturu vrši samo koordinaciju rasporeda korištenja kako ne bi došlo do preklapanja termina. Grad Korčula podmiruje troškove struje. Centar za kulturu je po nalogu Grada Korčule 2022. adaptirao unutarnji prostor lođe na zapadnoj rivi i postavio stalnu izložbu “Korčulanska drvena brodogradnja”.   Centar za kulturu vrši raspored dežurstva učenika tijekom ljetnih mjeseci te čišćenje tijekom ljetnih mjeseci. Lođom gospodari Grad Korčula. Sredstva za financiranje dežurstava su planirana proračunom Centra iz općih izvora.

	Plan rada za 2026.
	Centar za kulturu će kao i prijašnjih godina organizirati kulturna događanja tijekom cijele godine, a ona će biti intenzivirana tijekom ljetnih mjeseci. Filmovi će se cijelu godinu prikazivati vikendom (dva tjedno), i to po aktualnim datumima "otvaranja" kao svugdje u svijetiu. Tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se prikazivati i jednom tjedno u Ljetnome kinu. Nastavit ćemo uspješnu četrnaestogodišnju suradnju s Festivalom mediteranskog filma Split s kojima ćemo izraditi program prikazivanja filmova u Ljetnome kinu. Nastavit ćemo sudjelovanje u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih godina kao i sudjelovanje u radu Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže kao i  proljetnim i jesenskim konferencijama.    Manifestacije koje imaju školsku i vrtićku publiku bit će organizirane u suradnji sa školom i vrtićima. Organizirat će se kazališne predstave za djecu i odrasle, izložbe slika i fotografija, predstavljanje knjiga, koncerti klasične glazbe, foto i druge radionice, vlastiti projekti Centra za kulturu kao što su putopisna predavanja uz projekcije fotografija, Kul kvizovi za djecu i mlade, 19. Susret klapa “Martinovo lito” te mnogobrojna ostala kulturna događanja.  Planirana je nabava opreme za prodaju kokica za što je Centar u 2025. godini izvršio sve pravne predradnje. Kokice će se prodavati isključivo prije početka kulturnih događanja u Centru za kulturu Korčula.  Zahvaljujući hit filmu Svadba koju je u Centru za kulturu tijekom veljače pogledalo više od 1.400 ljudi već na početku godine imamo  sredstva za kupnju stroja i popratnog materijala.  Zbog dotrajalosti gledališta planirano je prijavljivanje obnove velike dvorane na natječaj za Javne potrebe u kulturi Ministarstva kulture i medija RH. Bit će potrebna cjelokupna zamjena gledališta, podova, te betoniranje stepeništa koje se nije betoniralo prilikom zadnje obnove 2005. godine. Također se planira bojanje unutarnjih zidova dvorane te reorganizacija gledalilšta kako bi se prilagodilo osobama s teškoćama u kretanju.  Sve potrebno će Centar za kulturu Korčula pripremiti u dogovoru s Gradom Korčulom i prijaviti na natječaj u listopadu 2026.

	Suradnje
	Centar za kulturu već 23 godine izvrsno surađuje s preko 40-tak raznih subjekata, kulturnim i sportskim ustanovama u Korčuli kao i svim udrugama koje koriste prostore Centra za kulturu i Ljetnoga kina. Suradnje s udrugama, ustanovama, institucijama i pojedincima će se uspješno nastaviti i u 2026. godini. Nesebična pomoć djelatnika Centra za kulturu pri organizaciji raznih događanja doprinosi bogatoj kulturnoj ponudi i pomaže stvoriti mrežu suradnika željnih raznovrsnih kulturnih događanja u Korčuli.   Pomagat ćemo i dalje humanitarna događanja u organizaciji raznih udruga te sudjelovati u redovitim akcijama Crvenoga križa koje se odvijaju u Atriju Centra za kulturu tijekom cijele godine.
	Isto tako Centar će sudjelovati u organizaciji raznih događanja od strane škola i vrtića, kao i koordinirati termine nastupe društava Moreške KUD-a i  HGD "Sv. Cecilija" u Ljetnome i zimskome kinu.

	Kulturna događanja u 2026.
	Programi koji se planiraju u narednom  razdoblju nastavak su ranije započetih projekata i suradnji koje traže kontinuitet održavanja s uključenim nadogradnjama u postojeće programe te osmišljavanjem novih suradnji, projekata i osiguravanje financijskih sredstava za realizaciju programa.  Programi se planiraju održavati samostalno ili u suradnji, kao i proteklih godina. Ustanova planira kao i do sada koordinirati terminskim dijelom programa u suradnji s Gradom Korčula i TZ Grada Korčule. Godišnji program obuhvaćat će 200-tinjak kulturnih događanja u izravnoj organizaciji Centra za kulturu Korčula te još 200-tinjak suradnji i suorganizacija.

	Planirana kulturna događanja u 2026.
	ZIMSKO KINO - redovni i posebni programi, suradnja sa svim distributerima, Kino mrežom i  HAVC-om
	Filmovi će se prikazivati cijelu godinu i to po aktualnim datumima "otvaranja"  kao i u svijetu. Kao i svih proteklih godina surađivat ćemo sa svim distributerima u Hrvatskoj i redovito im dostavljati potrebna izvješća. Organizirat ćemo, kao i do sada, redovni i posebni filmski program kao i besplatne školske projekcije za sve učenike otoka Korčule i poluotoka Pelješca.  Nastavit ćemo sudjelovanje u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih godina kao i sudjelovanje u radu Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže te proljetnim i jesenskim konferencijama.   Redovito ćemo slati sve potrebne kino izvještaje Hrvatskom audiovizualnom centru. Manifestacije koje imaju školsku ili vrtićku publiku bit će organizirane u suradnji sa školama i vrtićima i za djecu će u većini biti besplatne.
	KINO, IGRA, FILM - suradnja s Hrvatskim audiovizualnim centrom i Kino mrežom
	Novi program u Hrvatskoj sastoji se od edukativnih projekcija filmova s video igrama. Centar za kulturu je za 2026. dogovorio suradnju s edukatorima iz HAVC-a na novom projektu “Kino, igra, film” koji će u Korčuli predstaviti videoigre djeci primjerenog uzrasta i rad na proizvodnji. Djeca će igrati videoigru u prostoru škole, te će nakon igre uživati u projekciji filma, a koji se referira na igricu, u Centru za kulturu. Zajednička analiza potaknut će djecu na bolje razumijevanje sadržaja igre i filma te na kritičko razmišljanje.
	SENZORNE PROJEKCIJE - suradnja s Hrvatskim filmskim savezom, HAVC-om
	Centar za kulturu Korčula već šest godina organizira senzorne projekcije, program koji je nastao u suradnji s Hrvatskim filmskim savezom i HAVC-om, a koji se provodi u samo nekoliko dvorana u Hrvatskoj.  Senzorne projekcije su posebno prilagođena kino prikazivanja za djecu s teškoćama u senzornoj obradi, komunikaciji i učenju, ali i za svu ostalu djecu, koja osiguravaju opuštenu atmosferu u kinu. Karakteriziraju ih prigušena svjetla, tiši zvuk, sloboda kretanja i otvorena vrata dvorane, što omogućuje sigurno inkluzivno iskustvo pod motom "kino dostupno svima". Djeca za trajanja projekcije mogu bojati likove iz filma na pripremljenim bojankama za pojedini film, što ih posebno veseli. Projekt, koji su 2016. pokrenule dr. sc. Eva Brlek i Sandra Malenica, ima za cilj poticati toleranciju i prihvaćanje različitosti.  Centar za kulturu uspješno nastavlja s projektom i u 2026. godini.

	MOJE MALO KINO - suradnja sa školama, vrtićima,  ZFF, POU Samobor, CZ Čakovec, POU Novska
	Centar za kulturu Korčula već treću godinu za redom provodi program pod nazivom “Moje malo kino”, besplatni program koji prikazuje odabrane europske filmske naslove za djecu i mlade, u okviru kojega djeca organizirano dolaze u kino i gledaju filmove prilagođene njihovoj dobi.  Uz pripremljenje im metodičke priručnike, koje izrađuju filmski edukatori, profesori hrvatskog jezika i književnosti, učenici kasnije u školi obrađuju odgledane filmove i povezuju film s raznim nastavnim predmetima.  Program se uspješno nastavlja i u 2026. godini.
	FILMSKA PISMENOST - suradnja sa školama i vrtićima, HAVC-om i Kino mrežom
	Centar za kulturu je u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom i KIno mrežom te nastavnicama osnovne škole  tijekom proteklih godina organizirao projekcije za razvoj filmske pismenosti. Nakon projekcija odabranih filmova nastavnicama smo podijelili metodičke priručnike po kojima su s učenicima analizirali filmove nakon gledanja.  Projekt se uspješno nastavlja i u 2026. godini
	MOJ PRVI ODLAZAK U KINO - suradnja sa Zagreb Film Festivalom
	Program, koji se odvija u suradnji sa Zagreb Film Festivalom, pod nazivom "Moj prvi odlazak u kino" (MPOK) u trajanju od 45 minuta donosi izbor animiranih filmova namijenjen mališanima predškolske dobi koji u pratnji odraslih prvi put gledaju film na velikom platnu, a posebnost ovih projekcija je što djeca dobiju diplomu za sjećanje na prvi odlazak u kino čime želimo da njihov prvi susret s pokretnim slikama na velikom platnu ostane trajno zabilježen.  Nakon projekcije djeca se još kratko zadržavaju u kinu kako bi crtali po svojim diplomama. Projekt se uspješno nastavlja i u 2026. godini
	DANI MEDIJSKE PISMENOSTI U KINU - suradnja s HAVC-om i Kino mrežom
	U Centru za kulturu su se već dva puta organizirali “Dani medijske pismenosti u kinu” jer je Korčula odabrana, s još nekoliko hrvatskih gradova, u kojima će se provoditi program medijske pismenosti u kinu. Program je namijenjen nastavnicima osnovnih i srednjih škola Dubrovačko-neretvanske županije te djelatnicima ustanova u kulturi. Po završetku edukacije polaznici dobiju i potvrde za mogućnost daljnjeg prenošenja znanja o filmskoj pismenosti djeci i mladima nakon školskih projekcija filmova. Centar će nastaviti uspješno organizirati program i u 2026. u suradnji s HAVC-om i Kino mrežom.
	LJETNO KINO - suradnja s Festivalom mediteranskog filma Split
	Tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se jednom tjedno prikazivati u Ljetnome kinu. Nastavit ćemo uspješnu četrnaestogodišnju suradnju s Festivalom mediteranskog filma Split s kojima ćemo izraditi program prikazivanja filmova u Ljetnome kinu za manifestaciju Kino Mediteran u Korčuli.
	KAZALIŠNE PREDSTAVE ZA DJECU I ODRASLE - suradnja s profesionalnim i amaterskim kazalištima
	Kao i proteklih godina Centar za kulturu će kontinuirano organizirati kazališna gostovanja za djecu i odrasle tijekom cijele godine. Suradnja sa školama i vrtićima s cijeloga otoka Korčule nastavit će se i dalje te će sva kazališna gostovanja za vrijeme školske godine biti organizirana u suradnji sa školama i vrtićima. Cijena kazališnih ulaznica i dalje će biti minimalna kako bi svoj djeci kazalište bilo dostupno.
	IZLOŽBE SLIKA I FOTOGRAFIJA - suradnja s raznim umjetnicima, amaterskim i  akademskim slikarima
	Planirana je organizacija desetak izložbi tijekom godine, slika, fotografija, skulptura i sl.  Izložbe će biti postavljene u maloj dvorani Centra za kulturu. Za izložbe će Centar pripremiti i popratne kataloge, pozivnice i plakat, a svaka izložba će biti popraćena i svečanim otvorenjem.
	KREATIVNE RADIONICE - suradnja s lokalnim udrugama i pojedincima registriranim za takvu djelatnost
	Centar za kulturu Korčula planira i u 2026. godinu organizirati kreativne radionice s prigodnim tematikama u suradnji s raznim lokalnim udrugama i pojedincima koji imaju registriranu djelatnost održavanja radionica.
	KONCERTI KLASIČNE GLAZBE
	Koncerti klasične glazbe proteklih dvadeset godina se organiziraju utorkom u Katedrali sv. Marka, na trgu Sv. Marka i u atriju Gradske vijećnice što je planirano i za naredni period.  Većina koncerata renomiranih izvođača se financira putem natječaja Ministarstva kulture i medija RH za javne potrebe u kulturi što će i dalje bit slučaj.
	KONCERTI ZABAVNE GLAZBE
	Koncerti zabavne glazbe su u većini slučajeva organizirani u suradnji s Gradom Korčulom koji izravno financira njihovu organizaciju. Centar će i dalje sudjelovati u organizaciji na zahtjev Grada, ali isto tako će predložiti i smanjenje broja koncerata na Plokati na kojima se ne naplaćuju ulaznice, a iziskuju veliku organizacijsku logistiku i velika financijska sredstva koja terete lokalni proračun. Prijedlog Centra je da se organizacija takve vrste koncerata svede na mogući jedan koncert prigodom proslave Dana grada Korčule, a svi ostali da se ponude ostalim organizatorima kojima bi cilj bio komercijalna zarada putem naplate ulaznica i organizirane ugostiteljske ponude.
	PROMOCIJE KNJIGA
	Centar za kulturu Korčula će, kao i do sada, organizirati promocije i predstavljanja knjiga u velikoj i maloj dvorani.  Uglavnom će promocije biti organizirane u suradnji sa školom, ali i s izdavačkim kućama i autorima knjiga koje nam se izravno obrate zbog korištenja prostora Centra.
	FOTOGRAFSKE RADIONICE - suradnja s Foto Hrvatska
	Centar za kulturu već deset godina organizira fotografske radionice u trajanju od tjedan dana koje polazi dvadesetak zainteresiranih sugrađana raznih dobnih skupina.  Zbog velikog interesa polaznika planirano je proširivanje foto radionice i na razne tematske radionice. Kroz proteklih deset radionica preko 150 polaznika steklo je osnovna znanja o fotografiji i fotografiranju, a neki od polaznika su, nakon nekoliko godina sudjelovanja, fotografiju odabrali i kao svoj profesionalni put.  Ove godine Centar će organizirati jedanaestu foto radionicu.
	FILMSKE RADIONICE - suradnja s Udrugom za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja
	Filmske radionice u suradnji s Udrugom za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja te osnovnom i srednjom školom naišle su na veliki interes učenika kojima je krajnji rezultat pohađanja radionice bila izrada filma i projekcija pred publikom.  Planirana je i daljnja suradnja s filmskim stručnjacima iz raznih područja filma.
	PRIČIGIN NA OTOCIMA - suradnja s Udrugom Pričigin
	Korčulansko izdanje festivala "Pričigin na otocima", festivala pričanja priča, organiziralo se po drugi put u partnerstvu s Udrugom Pričigin, a dobra reakcija publike razlog je i za buduće planiranje gostovanja.  Turneja “Pričigin na otocima” je pokrenuta 2023., nakon 16 godina organiziranja u Splitu, sa željom da pisci i spisateljice, koji se za potrebe Pričigina pretvaraju u pripovjedače i pripovjedačice, lokalnoj publici kroz neposredan kontakt pruže kvalitetan kulturni sadržaj i nesvakidašnju zabavu.
	"KUL KVIZ" ZA DJECU I MLADE - Projekt Centra za kulturu Korčula
	Projekt Centra za kulturu Korčula "KUL kviz" za djecu i mlade, za koji smo osmislili sadržaj, naziv i izradili logo, provodi se već dvije godine i nailazi na veliki interes mlade publike te učitelja i nastavnika.  U suradnji sa školama i vrtićima uspješno nastavljamo s projektom i u 2026. godini.  Kul kviz će se održavati tijekom cijele godine. Za trajanja školske godine u suradnji sa školama i vrtićima, a tijekom ljeta u sklopu edukativnog programa “Cvrčak” jednom tjedno.  Za sve polaznike program je besplatan.
	PUTOPISNA PREDAVANJA "PUTUJMO SVIJETOM ZAJEDNO" - Projekt Centra za kulturu Korčula
	Projekt “Putujmo svijetom zajedno” za koji smo osmislili naziv i izradili logo,  a koji smo započeli prije dvije godine, uspješno se nastavlja i u 2026. godini u suradnji s građanima otoka Korčule.  Predavanja se sastoje od projekcija fotografija s putovanja i prepričavanja detalja i dojmova tijekom posjeta raznim državama svijeta. U proteklom periodu “putovali” smo u više od 40 zemalja.
	SUSRET KLAPA "MARTINOVO LITO" - Projekt Centra za kulturu Korčula
	Susret klapa kojega Centar za kulturu Korčula već 18 godina uspješno organizira u studenom, u čast blagdanu Sv. Martina, uspješno će se nastaviti i u 2026. godini s nastupom najboljih muških, ženskih i mješovitih klapa iz cijele Hrvatske.  Do sada je u Korčuli nastupilo 116 klapa, a s našim projektom nastavlja se njegovati korčulanska tradicija klapske pjesme po kojoj su otok i grad Korčula poznati.
	Financijski plan za 2026.
	Prihodi
	Ukupno planirani prihodi ustanove Centar za kulturu Korčula za 2026. godinu iznose 249.000 €.  Procjena prihoda i primitaka po vrstama za period 2026. godine napravljena je u skladu s Uputama za izradu Proračuna Grada Korčule koje se temelje na novom Zakonu o proračunu (Narodne novine, br. 144/21) i Uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2026.-2028. koje je objavilo Ministarstvo financija RH.
	Iz Proračuna Grada Korčule planira se uprihoditi za redovnu djelatnost Centra ukupno 207.000 € i za uređenje Doma kulture 13.000 €, ukupno 220.000 €
	Centar za kulturu planira uprihoditi 25.000 € vlastitih prihoda
	Donacija TZ Grada planira se u iznosu od 1.000 €
	Od Dubrovačko neretvanske županije planira se uprihoditi 1.000 € putem natječaja za javne potrebe u kulturi
	Od Ministarstva kulture i medija RH planira se uprihoditi 2.000 € putem natječaja za javne potrebe u kulturi

	Rashodi
	Ukupno planirani rashodi ustanove Centar za kulturu Korčula za 2026. godinu iznose 249.000 €.
	Rashodi za redovno poslovanje iznose 238.000 €
	Rashodi za zaposlene iznose 128.500 €
	Plaće za redovan rad (bruto) 100.000 €
	Ostali rashodi za zaposlene 12.000 €
	Doprinosi za obavezno zdr. osig. 16.500 €
	Materijalni rashodi iznose 109.400 €
	Financijski rashodi iznose 100 €
	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 11.000 €


	PLAN NABAVE CENTRA ZA KULTURU ZA 2026.

